KBagpaT cyMMbI 1 KBagpaT
pa3HOCTH

/ Knacc

Kypcoesas paboma




llo kakOMy nNpu3HaKy MO)>XHO ripoeecmu
Knaccugukayuro OaHHbIX ebipa)keHulU Ha 2 2pynnbi?

(7-b)(7+D) n (XFY)(X+y)

1) (4-8)(4-8) V) (C-6)(C-6)
; v) (M-x)(mM-Xx)
vy16-X
| )k vy (C+Zz)(c+2)
viy (K- +

1X) (5"‘8)(5"‘8) X) 4m?2-25



Mo>KHO NPUMEHNTb

Henb3s npumennTs dhopmyny PasHOCTHU
doopmMyny pasHOCTU

KBagpaToB KBaApartoB
(7-b)(7+D) (@-a)a-a)  (5+a)(5+a)
(k-t)(k+t) (3x+y)(3x+y)
4m?2-25 (c-6)(c-6) (k-t)(k-t)
16-x2 (c*z)(c+z)

-X

BcnomHuTe dpopmMyny pa3HOCTU KBaapaToB

YCcTHbIN cueT




dopmysia pasHOCMU Keadpamoe

(a-b)(a+b)=a?-b?

a’-b?%= (a-b)(a+b)

Pa3HoCTb KBagpaToB ABYX YMcen paBHa
npousBeAeHUI0 Pa3HOCTU 3TUX YUCEN U UX

CYMMbI



1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

BbinosiHU yMHOXeHue ,puMeHsisi hopmysy
pasHocmu Keadpamoes

(c+9)(c-9) 9) (2-3d°) (2+3d°)
(7-b)(7+Db) 10) ( 12z2-7a%)(12z2-7a%)
(3+2x)(2x-3)

(4y*-1)(4y*-1)
(10a°+3)(10a3-3)
(1-3k)(1+3k)
(8b+5)(8b-5)
(11c+7m)(7m-11c)



MpoBepb cebs

) . OueHu cebs
2) 49-b?
3) 4x2-9
4) 16y4-1 «0» owneok —
5) 100a°-9
6) 1'9k2 «1-2» ownbok — %
7) 64b?-25
8) 49¢2-121m?’ «3-4» ownsox -
9) 4-9d°
10) 14424'4938 oonblue 5 ownébok -




Paccmompum ebipakeHuUs eamopou 2pyrbl

23/'0(;3;:;);:3:'\23:3“ Henb3sa npumennts dhopmyny PpasHOCTU
KBapaToB (8anparos
(7-b)(7+b) (4-a)(4-a) (5+a)(5+a)
(k-t) (k+t) (3x+y)(3x+y)
Am2.95 (c-6)(c-6) (k-t)(k-t)
162 (ct+z)(c+z)

Ha kakue 0ee epynnbi MO)XXHO pa3desiumb OaHHbIe
ebIpakeHus?



(a+5)(a+3) (c-6)(c-6)
(3x+y)(3x+y) (k-t)(k-t)
(c+z)(c+z) (4-a)(4-a)

MOXXHO N1 B 3TUX BbIPaXXeHUsAX BbINOSTHUTb YMHOXEeHue
ObICTPbLIM cnocooom?

CywecTtByeT nu ¢popmyna ?

Ha atu Bonpockl Mbl nonpobyem cerogHsA OTBETUTb B
KOHLe ypoka?



[Mpobnema:

«Cywiecmeyem sniu chopmyna?

Ecrniu 0da, mo kakasi?»



(a+5)?= (a+5)(a+5) =a*+5a+5a+25= a*+10a+25

(3X+y)2= (3x+y)(3x+y) = 9x2+;3xy+3xyl+y2= 9x2+6xy+y2

2%3xy

2
(ct+z)°= (c+z)(c+z) = cP+cz+cz+z?=  C24+2cz+2Z2

—
2%cz /

Kak MOXXHO 3anucaTb 3TH Xe BbIpaXXeHuUs no-
apyromy (6onee komnakTHo)?

Bo3Begem cymmy B KBagparT, NepeMHOXas
CKOOKY Ha CKOOKY cTapbiM CMOCOOOM.




[Ipagusio YMHO)XeHUS

MHO204YJ1eHa Ha MHO204YJieH

(a+b)(x+y)=ax+ay+bx+by



dopmyra keadpama

CYMMbI

(a+b)?=a’+2ab+b?

Keadpam cyMmbI 08yx Yucer paseH keadpamy
riepso2o Yucria ninc yoeoeHHoe rnpouseedeHue
r1epe8o2o Yucria Ha 8mopoe rnrc Kkeaopam
8/Mop0o20 Yucria.



NMpobnema:
«Cywiecmeyem sniu chopmyna?
Ecnu da, mo kakas?

Popmyna KBagpaTta CyMMbl

(a+b)?=a%+2ab+b?
Kak ObICTPO BbINOMHUTbL YMHOXEHNE
(c-6)(c-6) BTOPOM rpynribl BblpaXXeHnin?
(4-a)(4-a)
(k-t)(k-t) MoxxHo nu ucrnonb3o8amsks

opmyrny keadpama CyMmbl?



(c-6)%= (c-6)(c-6) =c2-6c-6c+36=  C2?-12c+36

(K4)°= (oot =kekthtrt= K22kt

2%kt

(4_a)2= (4-a)(4-a) = 16-4a-4a+a’= 16-8a+a?

—
2%4a /

Kak MOXXHO 3anucaTb 3TH Xe BbIpaXXeHuUs no-
apyromy (6onee komnakTHo)?

Bo3Begem pa3HOCTb B KBagpaT, nepeMHoOXas
CKOOKY Ha CKOOKY cTapbiM CMOCOOOM.




dopmMyrna Keadpama
pasHocmu

(a-b)%=a%-2ab+b?

KeaOpam pa3Hocmu 08yx 4ucersl pageH Keadpamy rnepsozo
qucria MUHyc yo08oeHHoe

rpou3sedeHuUe nepso2o Yucra Ha 8mopoe Moc Kkeaopam
8mopo20 yucra.



NMpobnema:
«Cywiecmeyem sniu chopmyna?
Ecnu da, mo kakas?

dopmyna KkBagpata CyMMblI dopmyna kBagparta pasHOCTHU

(a+b)?=a’+2ab+b? (a-b)?=a%-2ab+b?



CpaBHM

Popmyna KBagpaTta CyMMbl dopmyna KkBagparta pasHOCTU

(a+b)?=a’+2ab+b? (a-b)?=a%-2ab+b?

Popmyna pa3HOCTU
KBagpaTtoB

(a-b)(a+b)=a?-b?



ynpaxXHeHus

YpoBeHb CITOXXHOCTHU



BbinonHuU yMHOXeHUe .MpUMeHss (POpMyJibl:

(a+b)?=a’+2ab+b?
1) (3a+1)? 1) (1+5xyz)>?
2) (8a-3)2 |2) (2a+3bc)?
3) (a+2b)? 3) (4a-3kn)?
4) (1+3a)2 | 4) (3a-4t)?
5) (4a-3)2 |5) (4a-7c)?
6) (c-4)2 |6) (9x+52)?
7) (m+d)2 |7) (1-3a)
8) (5a-6b)2 |8) (4xy+1)?
9) (4t+3a)? | 9) (5s+2p)?
10) (a-1)2  N0) (1-9a)2

(a-b)?=a?-2ab+b?

1) (4z-8n)2 | 1) 4a? +4ab+b?
2) (3a+2d)® | 2) 4a?- 4ab+b?
3) (3s-8n)2 | 3) 9a?-60ab+100b?
4) (1-4f)? 4) 4x? -20xb+25b?
5) (6-5c)? 5) 1- 6b+9b?

6) (1-3ab)2 | 6) 16a? +8a+1

7) (5xy+1)2 | 7) b? -2ab +a?
8) (3ab-3t)2 |8) aZb?2+2ab+1
9) (xy-4m)2 |9) 1-16c +64c?
10) (2cd-7z)2 [10) 1+10a +25a2

% %



BbinosiHU yMHOXeHUe .MIPpUMeHsIsi POpPMYIibi:

(a+b)?=a*+2ab+b?

1)
2)
3)
4)
9)
6)
7)
8)
9)
10)

(3a* +2b 8 )2
(4x? -3z 4 )?
(1- 5x2 y 4 28 )2
(2a 4 +3k?)?
(9a -2d 2)2
(4a* b +1)2
(2m? n -3)*
(6a?b +c ?)*
(2x 2 +5y5 23 )

(a3b5_c2d )3

(a-b)?*=a?-2ab+b?

1)
2)
3)
4)
9)
6)
7)
8)
9)
10)

25 x? -30x +9
81b? -36b +4

9y 2+24y +16

49 z? — 28mz+4m?
100a® +80az +162>
1 — 6d +9 d?

121p* + 44p t+4t2
169 — 78a% +9a*
4b°® -12b* c? +9c¢*
1+ 20ab? +100a%b*






